

组织企业“云招聘” 鼓励学生“云求职”

桂林电科大多措并举促毕业生就业

本报讯(记者孙敏 通讯员王再新)当前逐渐进入大学毕业生就业季。今年桂林电子科技大学各类毕业生共有10900余人。

“学校为我们进行就业指导 and 人生规划,开展空中双选会和网络招聘会。特别是还为农村建档立卡贫困户学生建立就业指点迷津群进行指导,为我们提供了很多就业机会。”近日,在学校的指导和帮助下,桂林电子科技大学材料专业毕业生曹显庆顺利找到一份工作,十分满意。

发《关于做好新型冠状病毒疫情防控期间毕业生就业工作的通知》,积极主动联系地方政府、区内外企事业单位、校友企业和各类招聘机构,诚邀用人单位广布岗位,网罗就业资讯,积极举办网络“云招聘”。

咨询服务,不断扩大基层就业、企业吸纳、贷款贴息、税收优惠、灵活就业等政策的知晓面。并根据不同学生的就业意向,按需分类建群,指导毕业生录制自我推荐短视频“云求职”,向广大用人单位自荐。

面对疫情和就业的双重压力,毕业生难免焦虑。为此,学校及时启动就业创业指导,开设线上“创业讲堂”,鼓励毕业生“先就业再择业”,把目光投向国家战略、重点领域、基层项目、参军入伍,到西部、到基层、到祖国最需要的地方成就一番事业。

大学还建立了毕业生就业动态跟踪台账,实行网格化就业服务责任制,做到“一生一策”动态管理。针对家庭经济困难毕业生,学校实行学院领导、系主任、学业导师、班主任、辅导员对困难毕业生的点对点承包,组织未就业的贫困家庭毕业生参加全区建档立卡贫困户毕业生网络视频双选会,为2020届毕业生发放求职补贴,第一批发放1433名学生,发放补贴金额192.5952万元。

平乐“点对点” 专班赴湖北

首批15名武汉籍员工顺利返岗

本报讯(记者韦莎妮娜 通讯员邓世亮 汪文卿)4月10日晚9点30分,一辆载着15名武汉籍返桂人员的大巴顺利抵达平乐。这是新冠肺炎疫情以来,该县首批“点对点、一站式”从武汉接回的返岗员工。

“非常感谢县委、政府把我们接回来。我们会加倍努力,争取在7月份把设备安装完毕,早日创造效益。”桂林平钢钢铁有限公司总工程师杨望山说。他和另外14名同事都是平乐首批“点对点”专班接回来的武汉籍人员。

桂林平钢钢铁有限公司技改项目是我市重点企业项目,项目总投资9.65亿元,投产后年产钢材120万吨,产值50亿元。今年以来,受新冠肺炎疫情影响,参与桂林平钢公司技改项目的530多名建设工人中,有370多名武汉籍员工无法返厂复工。平乐县委、政府多次与企业沟通,与武汉籍高级工程师和技术骨干保持联系,在得知武汉正式解除离汉通道管控后,第一时间启动“点对点、一站式”集中接送武汉籍务工人员暖心返岗服务。

目前,平乐县已陆续有60多名武汉籍员工返岗,他们均持有湖北健康“绿码”,返桂上下车前后体温检测均正常。

“我们将继续采取‘点对点’的服务方式,将平钢公司所有湖北籍,特别是武汉籍的员工顺利平安接回来,让他们安心返岗,安心工作,为项目顺利建成投产保驾护航。”平乐县人力资源和社会保障局局长表示。



龙胜:民俗风情引游人

▲4月11日,在龙胜各族自治县马堤乡张家苗寨,苗族群众为游客表演民族歌舞。近日,龙胜各族自治县各大景区和民族村寨积极推出具有民族特色、原汁原味的民俗活动,吸引众多游客以“自助游、自驾游、家庭游、微团游”方式健康出游,助力文旅产业复苏振兴。

高新七星区8项科技成果 获2019年度广西科学技术大奖

本报讯(记者韦莎妮娜 通讯员王亚东 宋艳红)记者从桂林高新七星区科技局获悉,在日前召开的2020年广西科学技术奖励大会上,高新七星区9家企业参与完成的8项科技成果获奖,包括技术发明类一等奖1项、三等奖1项,科学技术进步类二等奖2项、三等奖4项。

记者了解到,在此次大会上共有157项科技成果获2019年度广西科学技术奖。

我高新七星区企业中国电子科技集团公司第三十四研究所参与完成的《可配置自适应N×M阵列三维激光雷达(LiDAR)关键技术及装备》获得广西技术发明类一等奖,桂林南药股份有限公司《注射用青蒿琥酯的产业化》和中国电子科技集团公司第三十四研究所、桂林聚联科技有限公司等单位合作完成的《军地兼用光传送抗毁组网与智能运维技术体系化研究及应用》获得广西科学技

术进步类二等奖,桂林电器科学研究院有限公司的《塑料机械专用链轮关键技术开发及应用》获得广西技术发明类三等奖。此外还有中国有色桂林矿产地质研究院有限公司、桂林智神信息技术有限公司等企业项目获得广西科学技术进步类三等奖,项目成果涵盖电子信息、医疗、互联网、资源采集、智慧旅游等多个方面。

值得一提的是,在今年年初公布的

2019年度国家科学技术奖名单中,高新七星区有2家企业榜上有名。其中,桂林市思奇通信设备有限公司参与完成的“面向一体化无线网络的多域资源认知与虚拟化关键技术”科技成果获国家技术发明奖二等奖;中国化学工业桂林工程有限公司参与完成的“特种高性能橡胶复合材料关键技术及工程应用”科技成果获国家科技进步奖二等奖。

近年来,高新七星区以科技项目为抓手,激励服务企业进行科技创新。建立了与企业科技部门沟通的灵活渠道,结合知识产权事务所、科技中介服务机构、技术转移示范机构等资源,围绕自治区创新发展“九张名片”,积极推荐企业申报国家、自治区和市级科技项目,屡获佳绩。

桂林医学院一项目 获广西科学技术奖“自然科学类”一等奖

本报讯(记者徐莹波 通讯员刘燕 赵玉敏)记者从桂林医学院获悉,2020年广西科学技术奖励大会于日前在南宁举行,该校6项科研成果荣获2019年度广西科学技术奖。其中,金俊飞博士作为第一完成人的科研项目“AKR1B10-S1P信号及相关通路

在细胞增殖、死亡中的作用及临床意义”获“自然科学类”一等奖。

据悉,此次获奖的科研项目主要完成单位为桂林医学院、南京医科大学。该项研究成果在国内外首次揭示“AKR1B10-S1P信号通路”理论,揭示相关信号在细胞增

殖、死亡中的作用和机制,为肝癌、糖尿病等相关疾病的诊断和治疗提供新思路。该项目共发表SCI论文38篇,同行专家认为该项研究具有原创性、很高的学术水平和良好的临床应用前景。

桂林医学院相关人士表示,此次项目获奖

是医学院第一次获得广西科学技术奖“自然科学类”一等奖,实现零突破。

另据悉,该校科研项目“红三叶草中活性成分槲皮素诱导肿瘤细胞凋亡的机制及应用”“膀胱癌术后个体化治疗关键技术的研究和临床应用”获广西科学技术奖“科学技术进步类”二等奖;“原发性肝癌细胞复发转移和预后相关分子的鉴定及应用”获“科学技术进步类”三等奖。另外,“肝癌复发转移抑制及分子机制研究”获“自然科学类”二等奖;“不同修饰的氧化铁纳米粒子在生物医学领域的应用开发”获“自然科学类”三等奖。

临桂区: 政银携手全力支持 企业复产复工

本报讯(记者刘倩 通讯员杨浩 蒋玲)日前,记者从临桂区金融办获悉,在临桂区2020年金融支持中小微企业发展第一次政银企对接会暨银企集中签约活动中,该区各金融机构与19家企业进行洽谈对接、签约,签约授信金额规模达到7.35亿元。此举将极大促进金融机构与中小微企业的良性互动,减轻疫情对企业复工复产的负面影响,推动经济平稳健康发展。

疫情发生后,临桂区政府积极出台政策,加强企业信贷支持。对受疫情影响较大、有发展前景但暂时受困的中小企业,要求银行金融机构不得盲目抽贷、断贷、压贷,以保障企业在银行金融机构的信贷余额不下降。积极争取自治区新增信用专项贷款,用于支持疫情防控的医药产品和医疗器械制造及采购、信息技术支持、产品配套、交通运输、农业等企业。对受疫情影响严重、到期还款确实存在困难的中小企业,可予以展期或续贷。

疫情期间,整个酒店行业受到巨大冲击。以投资酒店业为主的桂林市特盛投资发展有限公司负责人刘佳玉感到资金压力较大。临桂农商行得知这一情况后,开辟了绿色通道,仅仅三个工作日就发放1500万元的贷款,缓解了企业的燃眉之急。刘佳玉表示:“政府部门积极出台政策,牵线搭桥让银企携手,帮助企业复工复产。我很有信心渡过难关!”

临桂区充分利用广西综合金融服务平台,目前已有54家临桂区中小微企业在平台发布融资需求。临桂农商行已对医药采购、销售及受疫情影响较大的255家中小微企业办理了复工复产授信,授信总额达7.5亿元,累计发放“浓情助民贷”“浓商助企贷”“浓微助工贷”4.6亿元。

临桂区金融办负责人表示,临桂区坚持政府统筹、金融机构和企业按照市场化原则双方主动对接的原则,进一步畅通政银企三方信息沟通渠道,完善项目融资政银企会商平台建设和定期对接协调机制,着力解决辖区民营企业融资难、融资贵、融资慢问题,为辖区各类企业顺利复工复产和高质量发展提供有力的金融支持。

穿山街道: 开展网络直播 家庭教育讲座

本报讯(记者陈静 通讯员秦琴)为提高广大家庭对科学教育重要性的认识,掌握科学的家庭教育方法,近日,穿山街道妇联组织辖区家庭开展了家庭教育网络直播讲座学习活动。青少年自我管理训练营主训导师邹小辉在直播中作了“父母如何化解孩子学习与玩的冲突”的主题讲座。

讲座中,邹小辉围绕“孩子与父母产生冲突的真相是什么、如何用有效的工具教会孩子管理时间、如何用科学的方法提升孩子学习的效率”三个方面进行了详细讲解。邹小辉还结合案例分析了不同年龄段的孩子心理特征,并分享了与各年龄段孩子沟通的技巧。

讲座结束后,邹小辉对家长和孩子们在留言区提出的问题一一进行了解答。许多家长纷纷留言表示,现在对家庭教育的认识更深了,以前教育孩子的方法过于简单、粗暴,以后一定会与孩子多沟通,与孩子一起学习,一起进步。

领导干部任职前公示

市组示字〔2020〕10号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》《广西设区市以下事业单位领导人员管理暂行办法》有关要求,经市委同意,现将曾文明等2名同志拟提拔任用的有关情况予以公示。公示期5个工作日。对其拟提拔任用,如有异议,请以书面形式,并署真实姓名和联系地址,于2020年4月21日前邮寄中共桂林市委组织部举报中心(直接送达的以送达日期为准;邮寄的以邮戳为准,邮政编码:541199)。举报电话:0773-12380;网址:gl.gx12380.gov.cn。



曾文明,男,1976年9月出生,汉族,籍贯湖南衡阳,1998年12月加入中国共产党,在职研究生学历,现任桂林市委保密办(市国家保密局)秘书宣教科科长、一级主任科员,拟提拔担任副处级领导职务。



欧吉兵,男,1979年8月出生,汉族,籍贯湖南衡阳,2004年12月加入中国共产党,研究生学历,法学硕士,现任桂林市人民政府办公室第五秘书科科长,拟提拔担任副处级领导职务。

群众如反映有关问题受法律保护。中共桂林市委组织部 2020年4月13日

兴安县: 控辍保学 新学期学生“一个都不能少”

本报讯(记者韦莎妮娜 通讯员李纯洁)“虽然受到疫情影响延长了假期,但学校开的网课我一节也没落下。开学后我也要认真学习,跟时间赛跑,继续追逐我的梦想。”近日,我市初三、高三率先迎来开学。坐在明亮的教室里,兴安县崔家乡初三二年级学生蒋欣(化名)认真地做着新学期学习计划。

蒋欣是崔家乡2015年建档立卡贫困户蒋朝生的孩子。蒋朝生和妻子都是地道道道

的农民,平时忙于农活,无法顾及女儿的学习。中考在即,蒋欣的成绩出现了下滑,蒋朝生很着急,却又无能为力。得知蒋欣家的情况后,班主任和帮扶联系人定期家访,对她进行学习辅导。蒋欣对新学期成绩迎头赶上十分有信心。

近年来,兴安县深入推进控辍保学行动,建立健全“双线四包”工作机制和“三级联动”防护网络,确保不让一个孩子失学辍学。以崔家乡为例,该乡将学习与检

视整改问题相结合,严格落实分片分村走访入户,做到“党政线”和“教育线”双管齐下,对全乡3204名6-16岁适龄儿童少年就读情况进行逐一摸排核实。一旦发现思想动向不稳定的学生,及时开展心理疏导、学业辅导、家校联系等工作,给予青少年学生更多关怀关爱,转变其厌学情绪,真正做到义务教育“一个都不能少”。截至目前,全乡无一辍学学生,义务教育巩固率达100%。

记者还了解到,在初三、高三年级开学后,为做好“疫”后复学工作,有效化解中小学生学习辍学风险,日前,兴安县下发《关于走访全县建档立卡贫困户中小学生的通知》,结合当前开展的“新三同”活动,按照属地管理原则和“双线四包”任务分解表,对全县所有建档立卡贫困户中小学生学习走访,及时掌握他们的思想动态和学习情况,确保不发生义务教育阶段适龄儿童少年失学辍学反弹。